[laTa npoBeneHUs IPOBEPKHU:

®opma oneHo9HOro JHcTa NpoBepkH cTooBoil MBOY «COIL Ne 47» r. Yebokcapbl

NpeICTABUTEJSIMH POJUTEIbCKOH 00IeCTBEHHOCTH

Ay By Sniy

WuunuatuBHas TpyIina, IPOBOIUBINAS IPOBEPKY:

Accneans joba A S Fecrorcby £ F, Mlscnewobe &

24

> /7 [N 2 /A ) il 2 A il
Cé. éﬂ&ga@éj o P Thorehcb # U, Shos cheée U F
/ 7 7 7 7 4
Bompoc Jla/net
1 VmeeTcs M B OpraHu3aliid MEHIO? sof
A) na, 1011 BceX BO3PACTHBIX TPYII U PEKMMOB (DYHKITHOHHPOBAHHS OPraHU3aI[UH
b) na, Ho 6e3 ydera BO3pacTHBIX TPYIIII
B)ner
2. BBIBEIICHO JTH MUKINYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJICHHS POIUTENICH U NeTei?
A) na s
b) mer i
2L BriBermieHo 1 exeJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIJIs O3HAKOMIICHHS POJTUTENCH U
nereit mecre?
A) na =
b) Her
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI 6111077
A) 11a, 0 BCeM JTHAM —
b) HeT, uMeroTcst MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU '
3, B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHble 0J110/1a ¥ IPOAYKThI
A) na, 1o BceM JHSIM —-
b) HeT, UMer0TCs TOBTOPEI B CME)KHBIE THU
6. COOTBETCTBYET JIU periaMEHTHPOBAHHOE IIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
[IPUEMOB ITHIIH PEXXUMY QYHKITMOHHPOBAHHS OpraHH3aIiu?
A) ma ~f-
b) mer
7. EcTb 11 B opranu3aniy IpuKa3 0 CO3JaHUHU U HOpPsIKe paOoThI
Opakepa)XHOH KOMUCCHH?
| A) na ELI
b) mer '
8. OT BCceX JIM MapTHil IPHTOTOBJICHHBIX OJII0]] CHUMaeTcst Opakepax?
A) na ==
9. BBIABISUIHCE JTH (aKThl He JOIycKa K pean3alyi OI01 H IPOIYKTOB I10
pesyabTataM paboTel GpakepakHOM KOMHCCHH (3a IeproJ] He MeHee Mecsna )?
A) na —
b) mer
10. Co31aHbI JIM YCJIOBHS [JIs OPTaHM3aIiH TUTaHUS JeTell ¢ ydeToM 0cobeHHOCTEH
3710pOBbs ( caxapHBbIil AuadeT, MHIIeBble aJUIEpPIHHn)?
A) na
B) mer e
1.1 ITpoBoauTes JiM yGOpKa HOMEIIEHHH ocIe KaXKI0ro NpuemMa MULIA?
A) na 17,380
b) et
12. KauecTBEHHO JIi IIpoBeieHa yOOpKa MOMEIEHHH [Tl TpHeMa ITUIIH Ha MOMEHT
paboThl KOMHCCHH? '
A) na Gy s

b) Her




10,

OGH&py)KI/IBaIII/ICI: JIM B IOMEICHUAX JIJIA IpAE€Ma ITAIIH HAaCEKOMBIC, TPBI3YHBI U
CJICObI UX )KI/ISHGIICHTCJILHOCTI/I?

A) na

b) mer

14.

Co3gaHs! 11 YCIIOBHS I CO6JIIO].[CHI/IH JC€TBEMH ITpaBUJL JIMYHOM TMTHEHEI?

A) na

b) Her

L3

BBISBISUTHCE JTH 3aMeYaHusl K COOJIOICHUIO IEThMH IPaBHJl JMYHON THTHEHBI?

A) na

b) et

16.

BrigaBrsiiucs au IIpH CPaBHCHUH PECATTU3yEMOTO MEHIO C YTBEPKACHHBIM
MCHIO q)aKTBI HCKIOYCHHSA OTIACIbHBIX 6.11}0}1 U3 MEHIO?

A) na

b) mer

17.

Wmenu nu dakThl BBIIAYU AECTSIM OCTHIBIICH MTHIIH?

A) na

b) mer

18

Jloenarot 11 JeTH NpUroToBIeHHbIe O6ona?

A) nma, noemarot 6osee 70%

b) na, moenarot 6omee 50%

B) He egsat
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